



# Ребенок И ТРУД



ВЫПУСК № 1

январь 2015 год

Издается с января 2015 года

## «ВЛИЯНИЕ ТРУДА НА ВОСПИТАНИЕ РЕБЕНКА»



Основы воспитания, любовь к труду и работе закладываются непосредственно родителями, семьей в которой растет ребенок. Воспитание в

свою очередь требует от родителей не малого терпения.

В семье имеются благоприятные условия для формирования у детей трудолюбия. Это прежде всего наглядность, доступность разнообразного домашнего труда, ежедневно совершаемого взрослыми на глазах у ребенка, осязаемость результатов этого труда, возможность для ребенка систематически участвовать в этом труде, работать вместе со взрослыми. В совместной со старшими членами семьи трудовой деятельности ребенок, подражая старшим, быстрее овладевает трудовыми навыками, перенимает рациональные приемы работы. Труд

вместе с родителями доставляет ребенку радость.

Так как труд весьма положительно, влияет на воспитание ребенка, это сказывается на его активности, уверенности в себе и своих силах, самостоятельности, а так же самоутверждении среди своих сверстников, да и вообще среди людей. Труд развивает в ребенке любовь к близким людям, ребенок начинает осознавать, что его трудолюбие поможет ему позаботиться о своих родных и людях, которые его окружают. Ребенок начинает предлагать свою помощь, например, с радостью поможет донести Вам один из пакетов с продуктами домой или поможет бабушке принести маленькое ведерко воды.

Из трудолюбивых детей вырастают хорошие, активные, самостоятельные люди. И нет большого счастья для родителей, чем видеть, что их ребёнок вырос добрым и работящим.

Участие в хозяйственно-бытовом труде позволяет ребенку реально ощутить свою причастность к заботам семьи, почувствовать себя членом семейного коллектива. Это способствует воспитанию многих важных качеств личности: отзывчивости, заботливости, бережливости, ответственности, самостоятельности.

